

微事件

蓝底车牌全变白 牌号玩“隐身”



□文/图 本报记者 李林润
实习生 刘源

原帖

近日,网友“一块钱”在朋友圈发消息称:“在街上看见有辆车的车牌上面蓝色的底漆没了,车牌上的字母和数字颜色和底色一样,都是白色的,谁能看清车牌号?这种情况还能上路?”

跟帖

网友“RAY”:我还是第一次见,车牌还掉色?

网友“落来”:这样是不是就能逃过路上的电子眼啊,肉眼都看不清,何况是摄像头。

网友“平生”:交警蜀黍,赶紧出来给我们讲讲,这是啥情况。

采访

昨日,记者联系到网友“一块钱”。他告诉记者,前几天他在路上见到一辆车,原本蓝色的车牌几乎变成了是全白的,看不清上面的字母和数字。“这样明显不符合相关规定,即使在路上违规,也看不到车牌号,也不知是底漆自然脱落,还是车主故意将底漆洗掉了。”网友“一块钱”说。

昨日下午,记者在嵩山路沙河桥南侧的引桥上,碰巧见到了一辆如网友“一块钱”所说牌照变白的车。在车辆后面看,该车尾部牌照白花花一片,上面号牌很难辨认。

“车牌照都这样了还不去换换,这是为了蒙蔽电子眼吗?不知道车主是咋弄的,把车牌照能弄成这样。”一位路人告诉记者。

昨日下午,记者联系上市交警支队的一名工作人员。“虽然说手续齐全可以上路,但存在一定的交通安全隐患。我们遇到这种情况将对该车辆的号牌、车型进行登记,并通知车主尽快更换新的号牌。”该工作人员说,如果车主抱有侥幸心理不更换号牌,那根据新交规,可按司机未按规定悬挂号牌,一次扣12分,罚款2000元。该工作人员还说,不论何种原因,如果车主发现车牌发生褪色的现象,都必须及时持原牌照到车管所,申请换领新牌照使用。

护栏缺一边 栈道不安全



□文/图 本报记者 李林润
实习生 刘源

反映

“沙澧公园虽然已经很好了,但我发现有个美中不足的地方。”近日,市民刘先生拨打本报的新闻热线称,在市区太行山路沙河桥东侧,沙河南岸的沙澧公园内,有一段木栈道只有一边装了护栏,这对来此玩耍的孩子来说很不安全。

采访

7月17日下午,记者来到现场看到,该段木栈道修建在河水之上,在沿河的一侧装有铁护栏,而另一

边则没有安装。记者注意到,木栈道离岸边尚有距离,中间留有一片空隙。一些家长带着孩子在木栈道上游玩时,不少孩子都会走向没有栏杆的一侧,伸头向下张望,十分危险。

“这个地方该装护栏了,这可不安全。”一位家长告诉记者,孩子十分喜欢来这个地方玩耍,但由于没装护栏,每次他都特别提醒孩子注意安全。“晚上光线不好,如果有人踩空掉下去就不好了。”这位家长说,希望这里能装上栏杆。



QQ:102185269

晚报QQ吧 有事您说话

漯河晚报爱心桥行动第七季

我要上大学

- 凡是参加今年高考的漯河籍应届考生,只要阳光向上、品学兼优、家庭贫困,都可以报名申请接受资助。
- 本报将认真筛选并将邀请爱心人士一起走进贫困学子家中进行采访。
- 本报征集爱心助学的机构、企业及爱心人士参与此次捐助活动,并实行一对一单独或集中形式发放善款。
- 贫困学子顽强向上和爱心机构捐资助学情况将在晚报上刊登,同时通过网络、手机客户端、手机报等渠道公开发布。
- 爱心捐款可通过两种途径:1.现金捐款 2.转账。捐款户名:漯河市慈善总会
银行账号:400001359935016 开户银行:中原银行漯河黄山路支行 请在“备注”中注明捐助项目为:爱·晚报。
- 爱心咨询热线:13839531587 晚报小Q(QQ群):102185269 邮箱:174171291@qq.com



沙澧河手机客户端



漯河晚报微信公众号